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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - .~ 
IMESA. Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e oito, às 14h, reuniram-se na~ 
sala 51, bloco 5, sob a presidência da professora doutora Márcia Valéria Seródio Carbone, "-J 
Diretora do IMESA, o professor doutor Luiz Carlos Begosso, Vice-Diretor do IMESA, a 
Supervisara Acadêmica, Leonilda Varela, os professores-coordenadores de curso: Almir ~~ 
Rogério Camolesi, Alzimar Rodrigues Ramalho, Cleiton Joni Benetti Lattari, Daniell~ 
Soares dos Santos, Gerson José Beneli, Mary Leiva de Faria e Rosemary Rocha ~ 
Pereira da Silva; o professor Eduardo Aug usto Vella Gonçalves, representante titular, e 
Luiz Antonio Ramalho Zanoti, representante suplente da coordenadoria da área de 
Ciências Gerenciais; o professor Douglas Sanches da Cunha, representante suplente da 
coordenadoria da área de Química, o professor Sérgio Augusto Frederico, representante 
titular da coordenadoria da área de Direito; a professora Aparecida Macena da Silva, ~ 
representante suplente da coordenadoria da área de Publicidade e Propaganda; o professor ~ ~ 
Luiz Ricardo Begosso, representante titular, e David Lucio de Arruda Valverde, \J 
representante suplente da coordenadoria da Área de Informática; a professora Diva Lea '" 
Batista da Silva, representante tit~lar da Área de Jornalismo; a professora Leonor Farcic \ 
Fic Menk, representante titular da Area d~ Matemática; os representantes titulares discentes ~ 
Everton Gomes de Oliveira, Adriano Angelo Gaio, Francisco Walter Meyer Junior, e ''-J 
representantes suplentes Leandro Guimarães de Oliveira, Darci Jose Medeiros Junior e ";::s
Carlos Toloto; e o representante suplente dos funcionários, Eduardo Benedito Franco. O ~ 
professor coordenador Osmar Aparecido Machado, da Área de Ciências Gerenciais, a 
professora Silvia Maria Batista de Souza, representante titular da coordenadoria da Área 
de Química, a professora Eliane Aparecida Galvão R. Ferreira, representante titular da 
coordenadoria da Área de Publicidade e Propaganda, e o representante titular discente, 
Sidnei Aparecido Fernandes, justificaram a ausência. A presidente da Congregação, 
professora doutora Márcia Valéria Seródio Carbone deu início à reunião, com a posse dos 
membros da Congregação. Informou que a Congregação é instância superior de recursos 
do IMESA e órgão máximo consultivo e deliberativo da parte acadêmica desse Instituto. 
ORDEM DO DIA: Deliberação da junção das grades dos cursos de Comunicação 
Social com Habilitação em Jornalismo e Comunicação Social com Habilitação em 
Publicidade e Propaganda. A Diretora do IMESA explanou sobre as justificativas da 
proposta de junção das grades. Parabenizou a todos que fizeram esse trabalho, pelo 
esforço na criação dessa grade curricular. A Diretora do Imesa informou que desde maio/08, 
em reunião com o colegiado dos cursos envolvidos, uma comissão foi criada para estudar e 
elaborar a grade proposta. Foram vários os motivos que levaram à criação dessa comissão, 
desde a não formação de turma de Jornalismo no ano de 2008, até a necessidade de uma 
grade mais interdisciplinar, atualizada e voltada para as exigências de mercado. A grade 
proposta trabalha com gestão de informação e proporciona ao graduando, no decorrer do ~ 
curso, escolher a habilitaçã~ que pretende seguir: Publicidade e Propag.anda ou Jornalismo: . 
Em setembro/08, em reumao com os professores dos cursos envolVidos, a proposta fOI ~' . 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. As reuniões deliberativas foram 
registradas em ata e, caso alguém queira, esses documentos estão à disposição. Na· --f/J.,. /" 
oportunidade, a coordenadora Rosemary Rocha Pereira da Silva informou que o curso ficará ~ 
mais atrativo, atendendo ao perfil do profissional que o mercado exige. Informou que a 
primeira série será comum para ambos os cursos, e que nas três séries seguintes, apenas 
algumas disciplinas serão comuns. Em seguida, a 'proposta da junção das grades dos 
cursos de Comunicação Saci com Habilitação em Jornalismo e Comunicação Social com I 

Habilitação em Pu~ade e Propaganda foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Nada mais lhav n a tratar, foi ncerrada a reunião, da qual eu, Roseni Rosa 
Cardoso Dorta ... ::.:... . . ................ lavr presente ata e a assino com os dem . 
presentes. Assis, 18 de nov ro de 2 

1. Adriano Ângelo Gaio -3°DIR 
~tfI-"-iT-'----._ 

2. Almir Rogério Camolesi 
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4. Aparecida Macena da Silva 

5. Carlos Toloto -3°DIR 

6. Cleiton Joni Benetti Latlari 
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7. Daniella Soares dos Santos 

---'iC-Dãi-cijõse--Medejro;;"junfor-~2-õ5iR--------- ... ---

9. David Lucio de Arruda Valverde 

13 Eduardo Benedito Franco 
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16 Gerson José Beneli 
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18 Leonilda Varela 

19 Leonor Farcic Fic Menk 

20 Luiz Antonio Ramalho Zanoti 

24 Mary Leiva de Faria 
----...------------...-.--------... --...--.:~»;df---

25 Rosemary Rocha Pereira d
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26 Sérgio Augusto Frederico ,.,........,. 
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